

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Золотухиной Юлии Вячеславовны
«Социальные установки межличностного взаимодействия в условиях
служебной деятельности», представленной на соискание ученой степени
кандидата психологических наук по специальности
19.00.05 – социальная психология

В автореферате диссертационного исследования Ю.В. Золотухиной раскрыта тема социальных установок межличностного взаимодействия в условиях служебной деятельности. Актуальность исследования проявляется в недостаточной изученности социально-психологического аспекта социальных установок на различных этапах служебной деятельности, в различных условиях ее реализации.

По своей теоретической и практической значимости диссертационная работа, выполненная Ю.В. Золотухиной, вносит вклад в исследование социальной психологии личности.

Научная новизна выполненной Ю.В. Золотухиной диссертационной работы заключается в применении алгоритма метасистемного подхода к исследованию социальных установок межличностного взаимодействия в условиях служебной деятельности. Раскрыта специфика структурной организации социальных установок субъектов межличностного взаимодействия с учётом иерархической системы званий, условий, профиля, длительности служебной деятельности. Выявлены особенности функционирования и изменения социальных установок межличностного взаимодействия в условиях служебной деятельности. Заслуживают внимания выявленные Ю.В. Золотухиной особенности взаимосвязей структурных компонентов социальных установок субъектов межличностного взаимодействия.

Полученные диссертантом Ю.В. Золотухиной результаты исследования являются достоверными и обоснованными вследствие использования

достаточно широкой и адекватной предмету группы методов исследования и обработки данных, репрезентативной эмпирической базы.

Представленный для рецензирования автореферат кандидатской диссертации Ю.В. Золотухиной оформлен в соответствии с принятыми требованиями и представляет собой законченную научную работу, отражает содержание диссертации и дает необходимое представление о проведенном исследовании и его результатах.

Таким образом, диссертационное исследование Ю.В. Золотухиной на тему «Социальные установки межличностного взаимодействия в условиях служебной деятельности» соответствует требованиям ВАК при Министерстве образования и науки РФ (утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. №842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор достоин присуждения искомой ученой степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.05 – социальная психология.

Отзыв на автореферат обсужден и одобрен на заседании кафедры общей и клинической психологии Белгородского государственного национального исследовательского университета. Протокол заседания кафедры № 1 от «7» сентября 2016 года.

Доктор психологических наук (специальность 19.00.07),
профессор, зав.кафедрой общей и клинической психологии
Белгородского государственного национального
исследовательского университета

ФГАОУ ВО НИУ «БелГУ»

Разуваева Татьяна Николаевна

Адрес: 308015 г. Белгород, ул. Победы, 15.

Телефон: (4722) 30-18-67

e-mail: razuvaeva_07@mail.ru

«8» сентября 2016 г.

